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verfügbar ab 21.10.2024

Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes-Benz Sprinter 417 CDI

Motordetails Mercedes-Benz Sprinter 3,5 t - 417 CDI - 125
KW/170 PS - Euro VI-E

Getriebe Automatik

Antriebsart Heckantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 674 cm

Gesamtbreite 222 cm

Höhe 292 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3210 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3880 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (79 x 175)
Heck (77 x 186)
Heck (77 x 190)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi DE

Kühlschrankvolumen 154 l

Gefriervolumen 18 l

Wasservorrat 120 l

Abwassertankvolumen 100 l

Batterie 160 Ah

Polster Indiana

Steckdosen 230V 4

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 8

Farbe grau

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Doppelbett längs
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g Liefertermin ca. Mitte Oktober 2024. Konfiguration kann teilweise noch ergänzt werden. Preis inkl.

Frachtkosten, Zulassungsdokumente, Übergabeinspektion, Dichtigkeitsgarantie.
Sonderausstattung Mod. 2025: MB-Sprinter-Facelift-Modell / Edition-Xperience-Paket / Ausstattungsli-
nie Premium TI mit LED-High-Performance-Scheinwerfer / Fahrassistenz-Paket / 170 PS-Motor 417 CDi
mit 9G-Automatik / Auflastung 3,88 to / 93 L Diesel-Tank / Designabklebung Xperience / Zentralver-
riegelung für gesamtes Fahrzeug / MBUX 10,25” Multimedia System inkl. Navigation, Sprachsteuerung,
Lenkradfunktionstasten, DAB+, Touchscreen und Rückfahrkamaera / Sitzheizung / TRUMA-Heizung
Combi 6DE mit 1.800 W Elektroheizstab 230V / AL-KO Rahmenverlängerung inkl. 450kg Garagentrag-
last / AL-KO Anhängerkupplung abnehmbar / Ausstieg beleuchtet / Fernlichtassitent / Getränkehalter
Cup Holder / 16 Zoll-Alufelgen Schwarz mit Ganzjahresbereifung / automatische Klimaanlage Ther-
motronic / 32”Smart-LED-TV / Holzlattenrost Dusche / LED-Nebelscheinwerfer m. stat. Kurvenlicht
/ ABUS-Sicherheitsschloss für Fahrertür+Aufbautür / Schwarze THULE-Markise / Schlafsystem Tel-
lerfederrost für Heckbetten / Garage mit Filzverkleidung & Riffelblechboden / GFK-Dach-Hagelschutz
/ Gassteckdose / Außendusche / Kurbelstützen am Heck / Solaranlage 190 Wp / 160Ah Lithium-
batterie LFP / Lichtpaket innen / Sat-Anlage Oyster Cytrac Single / Teppichboden LAGUNA / orig.
Spannbettuch für Festbetten / Frontscheibe elektr. beheizbar / Scheibenwischer System Wet Wiper /
Steckdosen-Paket / ... umfangreiche Serienausstattung Made in Germany! (Fotos sind teilweise Beispiel-
bilder vom Vorgängermodell)
Gerne rüsten wir weiteres Sonderzubehör (Rangierhilfen, Solarsysteme, Klimaanlagen, Markisen, Gashei-
zungen, SAT-Anlagen, uvm.) in unserer Fach-Werkstatt für Sie nach.

Gerne nehmen wir Ihren Wohnwagen oder Ihr Reisemobil in Zahlung.
Wir sind seit über 33 Jahren HYMER-ERIBA-Vertragspartner ! Bitte vereinbaren Sie vorab einen Besichtigungs-
bzw. Beratungstermin ! Wir freuen uns auf Ihren Besuch im schönen Schlaubetal.

Trotz aller Mühe und Sorgfalt, können Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen
werden. Die Beschreibung des Fahrzeugs dient der allgemeinen Information über das Wohnmobil und stellt keinen
Vertragsbestandteil im rechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kauf-
vertrag. Die genaue Aufstellung der Sonderausstattung erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater.

Unsere Angebote richten sich an Verbraucher mit Wohnsitz in Deutschland !

IRRTÜMER UND ZWISCHENVERKAUF VORBEHALTEN
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g • Ausstattungslinie Premium TI, Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC, Ablage für Smartphones

inkl. wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige, Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V
/ 1x 12V-Steckdose, LED-High-Performance-Scheinwerfer, Regensensor, Wet Wiper System (Scheibenwischer
mit integ. Spritzdüse), Fahrassistenz-Paket, Aktiver Spurhalte-Assistent, Aufmerksamkeits-Assistent, Fernlicht-
Assistent, Verkehrszeichen-Assistent, Windschutzscheibe beheizbar

• Gewichtsvariante 3.880 kg (bei Mercedes-Benz Sprinter 415/417/419 CDI)

• Außenfarbe Fahrerhaus Tenoritgrau (Metallic), Außenfarbe Aufbau Weiß, Aktiver Abstands-Assistent DISTRO-
NIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, ECO-Start-Stop-
Funktion, Keyless Start (Start-Stop-Taste für komfortablen Motorstart), Fahrer- und Beifahrerairbag, Berg-
anfahrhilfe, Automatische Fahrlichtsteuerung, Elektrische Parkbremse, Lenkrad neigungs- und höhenverstell-
bar, Tagfahrlicht in Scheinwerfern integriert, Seitenwindassistent, 22 l AdBlue Tank, Nebelscheinwerfer mit
Abbiegelicht, Aktiver Brems-Assistent, Wärmedämmendes Glas mit Bandfilter an der Frontscheibe, Elektrisch
verstell- und beheizbare Außenspiegel, ABS (Anti-Blockiersystem) / ASR (Antischlupfregelung) / EBV (Elektro-
nische Bremskraftverteilung) und ESP (Elektronisches Stabilitäts-Programm), Offene Ablage Cockpit Beifahrer-
seite, Mercedes-Benz Original-Leiterrahmen, Elektrische Fensterheber und Zentralverriegelung für Fahrerhaus,
Verstärkte Vorderachse, Schmutzfänger an Hinterachse, Halbautomatische Klimaanlage TEMPMATIC, 93 l
Kraftstofftank, 16” Leichtmetallräder (schwarz matt) mit Ganzjahresbereifung, Klappdeckel für mittiges Abla-
gefach auf dem Armaturenbrett, Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe), Automatik-
getriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, Fahrer- und Beifahrerausstieg beleuchtet, Reifenluftdrucksensoren,
Cupholder anstelle Ablagefach, Zentralverriegelung für Fahrer-/Wohnraumtür und Garagentüren, Sitzheizung
und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze
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• Faltverdunkelung für Fahrerhaus, Fliegenschutzrollo an der Eingangstür, Verdunkelungsrollo und Mückenschutz
an allen Fenstern (im Aufbau), Komfort-Pushlocks mit Echtlederschlaufen an Klappen und Schubkästen, Offe-
ne Ablage über Fahrerhaus, Wandpanel mit Multifunktions-Schienensystem im Eingangsbereich und der Sitz-
gruppe zur vielfältigen Nutzung, Alle Dachstauschränke mit Soft-Close-Funktion, Integrative Verkleidung der
Eingangstür, Zurrschienen in der Garage zur Ladungssicherung, Mercedes-Benz Komfortsitz in Wohnraumstoff,
dreh-/höhen- und neigungsverstellbar mit 2 Armlehnen und Integraloptik, Außendusche in der Garage, Filzver-
kleidung in Heckgarage, Riffelblechboden in Heckgarage

• Trennvorhang zwischen Wohnraum und Schlafbereich, Komfort L-Sitzgruppe mit Loungepolstern, längs-/quer
verschiebbarem Tisch und 2 integrierten 3-Punkt-Gurten, LED-Vorzeltleuchte, 4 Kissen mit Bezug, Offenes
Eingangselement mit stilvoller Coming Home Beleuchtung und zusätzlichem Stauraum, Offenes Fach in S-
Schwung im Schlafbereich inkl. Verspanngummi, Multifunktionsschienensystem beidseitig im Schlafbereich zur
vielfältigen Nutzung, Komplette LED-Innenbeleuchtung inkl. Nachtlicht, Bettenbau für Komfort L-Sitzgruppe
inkl. Zusatzpolster und absenkbarem Tisch unter Einbeziehung des Fahrersitzes, Schlafsystem mit Tellerfeder-
rost für Heckbett(en), Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten inkl. integrierter Komfortaufstieg, LED-
Schwanenhalsleuchten über Fahrerhaus inkl. USB-Steckdose, Lichtpaket (Multifunktionale Pendelleuchte sowie
eine Ambiente-Leseleuchte für die Multifunktionswände), Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell
an Matratzenkonturen angepasst

• Zahnputzbecher inkl. Halterung, Banktoilette mit Füllstandsanzeige und Kassette auf Rädern, Variobad inkl.
Schwenkwand, Rolltür und mattschwarzen Armaturen, Milchglas-Dachlüfter 40 x 40 cm mit Verdunkelungsrollo,
Mückenschutz und integrierter Kleiderstange über der Dusche, Einlegeboden in der Dusche für ebenen Laufboden

• Ladebooster für sicheres Laden der Aufbaubatterie während der Fahrt (bis zu 70 A), Elektrische Abwasser-
tankentleerung, Gaskasten mit Zugang durch Außentüre/-klappe, 100 l Abwassertank isoliert und beheizt, 120 l
Frischwassertank isoliert und beheizt (20 l in Fahrstellung), 7 Zoll Touch-Display zur komfortablen Steuerung und
Kontrolle wichtiger Fahrzeug-Funktionen und -Komponenten, HYMER Connect: steuern und überwachen Sie
wichtige Komponenten und Funktionen Ihres Fahrzeugs bequem mit der HYMER Connect App, HYMER-Smart-
Battery-System 2.0 (80 Ah LFP) inkl. Zusatzlader, Solaranlage 2 x 95 Watt mit MPPT-Regler und Anzeige,
1.800 W Elektroheizstab (für 6 kW Diesel-Warmluftheizung)

• Abstandstempomat, Anhängerkupplung, Alufelgen, Größerer Dieseltank, Kurbelstützen, 9G Automatik, Ganz-
jahresreifen 4Season

• Möbeldekor Native Bamboo, Stoffkombination Indiana

• TÜV-Abnahme / Brief

• Markise inkl. LED-Beleuchtung, Gehäuse schwarz, 400 x 250 cm, Große Garagentüren in Fahrtrichtung rechts
und links, Garagentraglast bis 350 kg (optional 450kg). Bitte beachten Sie die Achslasten., HYMER Panorama-
Kurbeldachlüfter 80 x 50 cm, doppeltverglast mit LED-Beleuchtung im Wohnraum, Klarglas-Dachlüfter 40 x 40
cm mit Verdunkelungsrollo und Mückenschutz über Heckbett(en), Exklusive HYMER-Multifunktionsrückleuch-
ten in LED-Hybridtechnologie, Ansprechende, modernste Außenoptik durch runde Aufbauform in Aluminium-
Glattblech, Elektrische Einstiegstufe, 1-stufig, Optimale PUAL-Sandwich-Isolierung Alu/Alu (Wand 34mm /
Dach 34mm), GFK-Leichtbauboden mit XPS-Isolierung (Boden 41mm), Panoramadach über Fahrerhaus mit in-
tegrativer Verkleidung, manuell ausstellbar, Designabklebung Xperience, Komfort-Eingangstür mit Fenster, Ver-
dunkelungsrollo, integriertem Mülleimer und 2-fach Verriegelung, Sicherheitsschloss für Wohnraum-Eingangstür,
GFK Dachbeschichtung, Komfort-Stützen hinten (2 Stück), Anhängerkupplung (Kugelkopf abnehmbar), Rah-
menverlängerung inkl. 450 kg Garagentraglast, GFK-Dach, Heckgarage, Markise, Rahmenfenster

• Ambiente-Beleuchtung

• Dieselheizung, Klimaautomatik

• 154 l Kompressor-Kühlschrank mit Doppelanschlag und entnehmbarem Gefrierfach (18 l Volumen), Küchen-
wandverkleidung, Extra breite Küchenschubladen mit Servo-Soft-Funktion und Besteckeinsatz, 8l Mülleimer in
Küchenschublade (auch flexibel an Schublade einhängbar), Multifunktionsschiene zur individuellen Nutzung in
der Küche, Mattschwarzer Wasserhahn an hochwertiger Wand mit Fliesenoptik, Kompressor-Kühlschrank

• Gasaußensteckdose

• Vorrüstung DAB Radio, MBUX 10,25” Multimedia System inkl. Navigation, Sprachsteuerung, Lenkrad-
Multifunktionstasten, DAB+, Touchscreen und Rückfahrkamera, Radio-/TV-Vorbereitung inkl. 12 V Steckdose,
2 Lautsprecher im Fahrerhaus, 2 Lautsprecher im Alkoven sowie eine Radio- und DVB-T2 Antenne, 32” Flach-
bildschirmhalter, 32” Smart-LED-TV mit integrierten Lautsprechern, Fernbedienung, DVD-Laufwerk, HYMER
Smart-Multimedia-System (DVB-T/C, DVB-S2) inkl. Receiver, Satelliten-Flachantenne digital ohne Receiver,
Rückfahrkamera, SAT-Anlage automatisch
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• Solaranlage

• Isofix, Xperience Ausstattungspaket, Designbeklebung Xperience

IRRTÜMER UND ZWISCHENVERKAUF VORBEHALTEN
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ä
u
fe
r Camping-Nitschke

Herr Marko Nitschke
Frankfurter Str. 98
15299 Müllrose

T 033606 70508

u 033606 70509

k info@camping-nitschke.de
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